
Radkov
Kraj: Moravskoslezský Okres: Opava

Správní obvod: Vítkov GPS souřadnice: 49.825530N, 17.770146E

Nadmořská výška: 474 m n. m. První pís. zmínka: 1377 (647 let) Katastrální výměra: 1 536 ha

Počet obyvatel: 498 PSČ: 747 83

Adresa URL: www.obecradkov.cz

Současnost obce Radkov
Občané mají k dispozici veškerou vybavenost. Knihovna sídlí v budově obecního úřadu v prvním
patře. Naší pověřenou knihovnou je knihovna Vítkov. Funguje zde pošta, tři prodejny smíšeného
zboží, restaurace, lékárna, lékaři, mateřská škola, 3 základní školy a gymnázium, dětský domov.
Pořádá se zde řada akcí jako např. rozsvícení vánočního stromu, Mikulášská nadílka,
Vánoční besídka, Půlnoční mše svatá a na konci roku Ohňostroj - rozloučení se starým rokem.
Je zde mnoho spolků a organizací jako - zahrádkáři, klub důchodců, sportovci, dětská klubovna a mnoho
dalších.
Tělovýchovná jednota Radkov byla založena v roce 1972 za účelem  vzniku fotbalového oddílu na jehož
počátku stáli členové bývalého  Státního plemenářského statku odtud tedy název  fotbalového
oddílu TJ  SPS Radkov. Největším úspěchem družstva mužů jsou dvě třetí místa v  sezóně
2004/2005 a 2005/2006. Dalším z úspěchů je i znovu obnovení   tradice turnajů v kopané u příležitosti
výročí 30-ti let fotbalu v obci  pod názvem Memoriál Jaroslava  Martínka. Náplní TJ je především 
reprezentace obce na sportovním poli, ale tím práce nekončí. Nejen  starost o fotbalové hřiště a jeho
okolí, ale i pomoc při zajištění  kulturních a společenských akcí v obci jsou náplní činností. I
přesto,  že fotbalové hřiště není majetkem TJ ani obce zažívá své proměny.  Fotbalisté vystavěli
ochranné sítě za brankami, částečně bylo provedeno  oplocení hřiště, střídačky a v neposlední
řadě byly provedeny opravy a  úpravy okolí a kabin.
Klub stolního tenisu byl založen v roce 2005 a útočištěm/sportovištěm  klubu se staly prostory místního
kulturního domu. Došlo k pořízeno dvou  nových pingpongových stolů a postupně dalšího nezbytného
vybavení  včetně svépomocně vylepšeného osvětlení.
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